RASPODIUJELE

1. Broj meteora koji se sudare s jednim satelitom tijekom svoje orbite moze se opisati
Poissonovom raspodjelom, s varijablom parametra A.
Satelitu treba 1 dan da okruZi zemlju u tom razdoblju sudari se sa tri meteorita.
Kolika je vjerojatnost da je broj meteora sudare se sa satelitom <=3, kad satelit 5 puta
okruzi zemlju.

2. Ako prosje¢no 10 ljudi ude u supermarket svakih 15 minuta, pod pretpostavkom da su
ispunjeni uvjeti Poissonove raspodijele, kolika je vjerojatnost da éete to¢no promatrati 5
dolazaka u 15 minuta? Kolika je vjerojatnost 1 ulaska u 3 minute?

3. Diskretna varijabla X ima slijedece vrijednosti 4, x, 2 sa relativnim vjerojatnostima 1/2, 1/3 i
1/6. Odredite moguce vrijednost od x, znajuci da o(x)=5.

4. Zadana je gustoca vjerojatnosti f(x)= a*exp(-x/10) gdje varijabla x poprima vrijednost
od 0 do beskonacnosti. Odredite konstantnu a.

5. Zadana je gustoca vjerojatnosti f(x)= ax*exp(-ax) gdje varijabla x poprima vrijednost
od 0 do beskonacnosti. Odredite konstantnu a.















